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Scurt istoric al Campaniei Globale pentru Educaţie în România
Începând din anul 2001, Salvaţi Copiii coordonează anual, la nivel naţional, acţiunile din cadrul Campaniei Globale pentru Educaţie, un eveniment care se desfăşoară la nivel internaţional, sub organizarea Global Campaign for Education – o coaliţie din care fac parte asociaţii de caritate, sindicate şi grupuri de cetăţeni din întreaga lume. 

Campania Globală pentru Educaţie militează la nivel mondial pentru atingerea obiectivelor Educaţie pentru Toţi (Education for All), care au fost stabilite la Dakar în anul 2000 de 180 de ţări ale lumii, care s-au angajat să contribuie la realizarea acestor obiective atât prin reglementari naţionale, cât şi prin cooperare internaţională. Intre aceste 180 de ţări se află şi România. Cele şase obiective ale Educaţie pentru Toţi sunt: (1) extinderea educaţiei preşcolare; (2) asigurarea învăţământului obligatoriu gratuit pentru toţi copiii; (3) promovarea educaţiei continue şi a învăţării abilitaţilor de viaţă pentru tineri şi adulţi; (4) creşterea ratei de alfabetizare a adulţilor cu 50% la nivel global; (5) atingerea parităţii de gen până în 2005 şi (6) creşterea calităţii in educaţie. 

În 2006, promovând mesajul „Toţi copiii au nevoie de un profesor!”, Campania a accentuat necesitatea garantării unei educaţii de calitate pentru toţi copiii, prin asigurarea numărului necesar de cadre didactice calificate şi motivate corespunzător. La nivel naţional, au participat la evenimentele campaniei peste 9.000 de elevi şi mai mult de 500 de cadre didactice din grădiniţe, şcoli, licee şi şcoli de arte şi meserii din 23 de judeţe şi municipiul Bucureşti, campania finalizându-se cu masa rotundă „Toţi copiii au nevoie de un profesor!” organizată sub patronajul Preşedinţiei României. Campania s-a finalizat cu masa rotundă „Toţi copiii au nevoie de un profesor!” organizată sub patronajul Preşedinţiei României, în cadrul căreia Salvaţi Copiii a solicitat alocarea în anul respectiv a 5% din PIB educaţiei, valoare care să ajungă la 6% până în 2008, conform strategiei guvernamentale. Solicitarea a fost susţinută şi de către Preşedinţia României, devenind realitate în anii ce au urmat.
În 2007, mesajul Campaniei „Împreună pentru Educaţie!” a subliniat necesitatea mobilizării şi unificării eforturilor tuturor factorilor care pot contribui la asigurarea accesului la educaţie şi formare profesională, cu accent special pe programele educaţionale de tipul „A doua şansă”. În data de 27 aprilie, peste 12.000 de elevi şi cadre didactice din România au creat lanţuri umane în locuri publice ori în apropierea şcolilor, exprimându-şi solidaritatea pentru dreptul la educaţie. 

În 2008, derulată sub sloganul „Educaţie de calitate pentru toţi – Stop excluderii!”,  Campania a urmărit exercitarea unei presiuni la nivelul factorilor de decizie în vederea asigurării dreptului tuturor persoanelor de a beneficia de învăţământ de calitate, iar un accent deosebit s-a acordat copiilor cu dizabilităţi, celor exploataţi economic, copiilor aparţinând minorităţilor etnice şi tuturor celor aflaţi în situaţii vulnerabile ce pot afecta participarea la educaţie. Peste 51.000 de participanţi din mai mult de 300 de şcoli au răspuns „prezent!” la „Cea mai mare lecţie din lume” desfăşurată pe 24 aprilie simultan în toată ţara. Lecţia s-a desfăşurat în şcoli, în instituţii culturale şi chiar în pieţele centrale din marile oraşe. Cu această ocazie, preşedintele Traian Băsescu a redevenit elev preţ de câteva ore notând doleanţele copiilor, ale părinţilor şi ale profesorilor în ceea ce priveşte calitatea educaţiei în România iar la nivel mondial campania a intrat în Cartea Recordurilor pentru cel mai mare număr de elevi care au participat simultan la aceeaşi lecţie.
